
1. 다음과 같은 그림이 있다. ( )안에 예각은 ‘예’ , 둔각은 ‘둔’
으로 나타낼 때, 둔각은 모두 몇 개입니까?

① 5개 ② 4개 ③ 3개 ④ 2개 ⑤ 1개



2. 다음은기찬이가약수터에도착하여시계를보고말한것입니다. 기찬
이가 약수터에 도착한 시각에 해당하는 것은 어느 것입니까?(시계의
분침과 시침이 이루는 작은 각이 예각입니다.)

① 4시 30분 ② 10시 30분 ③ 4시

④ 7시 ⑤ 11시 30분



3. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 901 ÷ 28 ② 680 ÷ 31 ③ 708 ÷ 52

④ 786 ÷ 42 ⑤ 664 ÷ 35



4. 786조 3249억에서 1500억씩 5번을 뛰어서 센 수를 읽어 보시오.

답:



5. 안에는 모든 한 자리의 수가 들어갈 수 있습니다. 가장 작은
수부터 차례로 쓴 것을 고르시오.

㉠ 457 3 724 62 ㉡ 45702 85 19

㉢ 457 68 327 5

① ㉠, ㉢, ㉡ ② ㉢, ㉠, ㉡ ③ ㉢, ㉡, ㉠

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉡, ㉠, ㉢



6. 다음 중 옳은 것을 고르면 어느 것인지 고르시오.

① 547 × 48 의 값은 26375 입니다.

② 623 × 72가 630 × 83보다 큽니다.

③ 338 × 56은 56 × 338로 계산하여도 같은 값을 갖습니다.

④ (세 자리 수)× (두 자리 수)의 계산의 첫째 단계는 (세 자리
수)× (두 자리 수의 십의 자리 수)의 계산입니다.

⑤ 803 × 40 = 32120 에서 32120의 0 은 803의 십의 자리 숫자인
0 때문에 나온 것입니다.



7. 다음 나눗셈의 몫을 구하는 식으로 옳은 것은 어느 것입니까?

① 18 × 3 = 54 ② 18 × 4 = 72 ③ 18 × 5 = 90

④ 18 × 6 = 108 ⑤ 18 × 7 = 126



8. 시계가 다음 시각을 가리킬 때, 시침과 분침이 이루는 작은 쪽의 각의
크기를 구하시오.

3시 30분

답: °



9. 사과는 한 상자에 45개씩 200상자 있고, 귤은 한 상자에 38개씩 300

상자 있습니다. 과일은 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



10. 다음 조건을 만족시키는 수를 구하시오.

㉠ 천억의 자리의 숫자가 4인 열두 자리의 수

㉡ 4600억 보다 작고 4500억 보다 큰 수

㉢ 십억의 자리, 억의 자리의 숫자가 모두 7인 수

㉣ 각 자리의 숫자에 0이 8개인 수

답:


